

التمرين الأول:

لتكن المتالية (u_n) المعرفة بـ u_1 الأولى

$$u_{n+1} = u_n - 3n + 1 \quad \text{وبالعلاقة}$$

من أجل كل عدد طبيعي n ولتكن المتالية (v_n)

المعرفة من أجل كل عدد طبيعي n بالعلاقة:

$$v_n = u_{n+1} - u_n$$

أثبت أن المتالية (v_n) متالية حسابية.

يطلب تعريف أساسها وـ u_1 .

التمرين الثاني:

لتكن المتالية $(u_n)_{n \geq 0}$ حيث:

$$u_n = \frac{2^n}{3^n}$$

أثبت أن المتالية $(v_n)_{n \geq 0}$ المعرفة وفق:

$$v_n = u_{2n+1}$$

استنتج المجموع بـ n :

$$S_n = u_1 + u_3 + u_5 + \dots + u_{2n+1}$$

التمرين الثالث:

لتكن a و b و c ثلاثة حدود متزايدة من متالية

حسابية $(u_n)_{n \geq 0}$ أساسها $r > 0$ حيث:

$$a + b + c = 15$$

أحسب b ثم اكتب a و c بـ n

إذا علمت أن $a \times c = 16$ عين الأساس ثم

استنتج a و c

التمرين الرابع:

لتكن المتالية $(u_n)_{n \geq 0}$ المعرفة وفق:

$$u_{n+1} = \frac{1}{3}u_n - 2 \quad \text{و} \quad u_0 = 1$$

ولتكن المتالية $(v_n)_{n \geq 0}$ المعرفة وفق:

$$v_n = u_n + 3$$

أثبت لـ v_n متالية هندسية وأوجد أساسها

أكتب عبارة v_n بـ n ثم عبارة u_n بـ n

وـ (u_n) المتالية العددية المعرفة كما يلي

ومن أجل كل عدد طبيعي n

$$\begin{cases} u_{n+1} = \frac{2}{3}u_n - \frac{4}{3} \\ u_0 = 1 \end{cases}$$

وـ (v_n) المتالية العددية المعرفة كما يلي:

$$v_n = u_n + 4 : n$$

١. يبين أن v_n متالية هندسية يطلب تعريف أساسها وـ u_1

٢. اكتب كلاً من v_n و u_n بـ n

٣. احسب بـ n المجموع S_n حيث:

$$S_n = u_0 + u_1 + u_2 + \dots + u_n$$

التمرين السادس:

ليكن كل عدد طبيعي n :

$$u_n = \frac{1}{(2n-1)(2n+1)}$$

أوجد عددي a و b يتحققان عند كل

$$u_n = \frac{a}{2n-1} + \frac{b}{2n+1}$$

٤. ليكن في حالة عدد طبيعي n

$$S_n = u_0 + u_1 + \dots + u_n$$

عبر عن S_n بـ n ثم استنتج نهاية

$$(S_n)_{n \geq 0}$$